
SF City 
 
Referat af bestyrelsesmødet 10.september 2007 i Christianshavns Beboerhus. 
 
Til stede: Bestyrelsen. 
 
I overensstemmelse med skabelonen, der blev foreslået på sidste bestyrelsesmøde, 
valgtes Erik som referent og mødeleder til næste bestyrelsesmøde, onsdag 10/10 
kl.18,30 i Christianshavns Beboerhus. Til den faste dagsorden (omtalt i ref. Fra 22/8) 
tilføjes derudover et diskussionspunkt, hvor deltagerne frit kan komme med 
indlæg/spørgsmål. 
Ad pkt.3: Camilla fra BR. kommer 12.november. Der indledes kl.18,30 med åbent 
bestyrelsemøde. Camilla er derefter på kl.19,30. Sted: Christianshavns Beboerhus 
(centralt både for SF City og SF Sundby). 
               Der er bestilt 200 plakater, hvilket er mange! På nuværende tidspunkt mener 
bestyrelsen, det er realistisk at 2 hold (bil/Christianiabike) vil kunne sætte 60 plakater op. 
Prioriteret område er Christianshavn, broen, Christiansborg, Amager Torv. Øvrige plakater 
tildeles de 4 prioriterede topkandidater. Men vi håber på yderligere aktivister, der vil kunne 
dække de mange andre gode pladser i City.  
               Forespørgsel fra Özlem om at få lov til at sætte klumme i på hjemmesiden 
imødekommet med opfordring om at tilføje billede. Som en målsætning mener 
bestyrelsen, at skiftende klummer vil være et aktiv både fra kandidater, men også fra 
andre med noget på hjertet.  
               På et borgermøde 11/9 deltager Johnny. 
                 Özlem beder om udbetaling af bevilling på 5000 kr. til valgkamp udbetalt med det 
samme. Bestyrelsen afgjorde, at det er OK, også for de andre kandidater, ud fra 
princippet, at det er lige så vigtigt at SF ses og høres før og mellem valg.   
                Ole rejste diskussionen om for lidt åbenhed i forholdet mellem SF-København, 
partiforeninger og medlemmer. Er kommunikationen i orden, er der reel demokratisk 
mulighed for at præge beslutningerne? Er organisationen for topstyret? Konkret eksempel 
referaterne kommer ikke ud, og når de kommer ud, er det i sidste øjeblik. Tilsvarende med 
dagsordener, beslutningsgrundlag o.lign. André forklarede, at han sidder i udvalg for at 
forbedre kommunikation/demokrati, og at der arbejdes med problemerne. Desuden er alle 
medlemmer velkomne til SF-Københavns møder med taleret. Bestyrelsen besluttede dog, 
at André som partiforeningsrepræsentant skulle viderebringe kritikken, bl.a. for at få 
opklaret om der her er tale om generelle frustrationer blandt partiforeningerne og 
medlemmerne i København.     
                  Rigmor forelagde problemet, at hun var indkaldt til et vigtigt møde i Sundby 
Lokalråd samtidig med møde i SF-KBH. Bestyrelsen besluttede, at hun skulle prioritere 
lokalrådet.  
        Diskussion om lokalråd/lokalnævns fremtid blev vedtaget som vigtigt punkt på 
bestyrelsemødet den 10.oktober. 
 
 
Sydhavnen den 7.oktober Erik. 
 
 
NB. Jeg har besluttet helt alene, at vi referenter må forbedre os i fremtiden, så referatet 
foreligger senest 10 dage efter møderne! Ellers må bestyrelsen pålægge os hårde 
straffe(opklæbning af stort antal plakater, kvajebajer el.lign)!  


